

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 3 ПО 9 НОЯБРЯ

-БЕШЕННАЯ-

Беспощадная мстительница в форме милионера. В основу сериала легли детективы Дарьи Шевчук, прозванные «Бешеной» за беспощадность к преступникам. Дарья Шевчук – старший оперуполномоченный УВД небольшого города Шантарска. Она красива, умна, обольстительна, прекрасно владеет боевыми искусствами и оружием. Когда Даши было 12 лет, ее, дочь милионера, похитили преступники. Она провела несколько долгих дней в заточении, теряя издавательства. И теперь она посыпала свою жизнь борьбе с криминальным миром. Если она выходит на охоту, ее уже не остановят ни грозные бандиты, ни корумпированные чиновники, ни местная элита. Сериал состоит из четырех фильмов, по 4 серии в каждом. Первая часть – политический детектив под названием «Игры волков». Вторая часть «Обряд посвящения» начинается с череды зверских убийств. В основе сюжета третьего фильма «Ожившие химеры» – криминальная подготовка к губернаторским выборам. В последнем фильме «Двойная игра» Даши внедряется в преступный мир. В фильме есть захватывающие погони и перестрелки, бандитские разборки и расследование преступлений, мистика и, конечно, любовь. В съемках «Бешеной» принимает участие Ксения Собчак. Она сыграла любовницу губернатора, певицу провинциального города, во всем подражавшую Мэрилин Монро. Ее смерть будет расследовать главная героя Дарья Шевчук, которую сыграла Ирина Низина. «Бешеная» – 16-серийный детектив с элементами «экшена». Смотрите с понедельника по четверг.

-ИНОЕ-

Мистический сериал. Наши «Байки из склепа». Двенадцать жутких историй, связанных между собой ни героями и событиями, а присутствием сверхъестественного в обыденной жизни человека. Реальный и потусторонний миры, причудливо переплетаясь, заставляют зрителей замыкаться от ужаса. Каждый ощущает на себе дыхание таинственных и могущественных сил. Ведь Иное всегда рядом. Оно окунывает сознание и руководит поступками людей, втягивает их в свое магическое действие, наделяя неожиданными способностями. Персонажам триллера судено стать жертвой проклятия, обрести или потерять веру, испытать или искалечить душу. Высшие силы хранят человека, но могут и уничтожить его. Стот ли играть с судьбой? Что ждет того, кто возомнил себя Богом? Какие тайны хранят древние захоронения? Как переманивают удачу и можно ли ее вернуть? Какова цена вечной жизни? Авторы изрядно пощекочут зрителя нервами и заставят его поверить, что этот мир далеко не так прост, как кажется. В ролях: Владимир Зайцев, Сергей Астахов, Юлия Чубакова, Иван Волков, Юлия Михайлова, Александр Пашков, Наталья Курдюбова и другие. Смотрите по будням.

-И СНОВА ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Иногда нам кажется, что прошлое не вернуто. А оно всегда рядом. В новом документальном проекте НТВ скажет кумирам нашей юности «И снова здравствуйте». Ведущий программы, Глеб Тынях, представит в новом и совершенно неожиданном образе – вместо строгой студии программы «Максимум» – уютную гостиную с винтажной ме-

белью и торшером. «В этой программе – только любимое, доброе, вечное», – говорит сам Глеб. Впервые появившись на НТВ, жанр авторской документалистики, воссоздающий на экране правдивое ощущение эпохи – это ноу-хау НТВ, которым репортеры канала владеют в совершенстве. Авторы – и снова здравствуйте! – рассказывают о тех, кого, казалось бы, каждый из нас знает даже слишком хорошо – героях и кумирах нашей юности. Но, как выясняется, нам только кажется, что мы их знаем. Актеры и члены Политбиора, киноманы и писатели, кумиры советской публики, кто вошел в историю и стал ее неотъемлемой частью... Так мы на самом деле знаем о них? «И снова здравствуйте» – это неизвестные подробности жизни известных людей, рассказанные с уважением и искренним интересом к эпохе и ее героям. Истории успеха шлаггеров и несчастливые судьбы их авторов, звезды кино и роли, непрощающие сию советской цензуры, исчезнувшие из нашей жизни культовые вещи эпохи и забытые, но такие знакомые лица... Смотрите в пятницу 7 ноября.

-СТРАСТИ ПО КИНО ИЛИ -ГОСПОДА КИНОНШНИКИ-

Ни дня без ЧП или сюрприза. Комедийный сериал. Если творческие люди собираются вместе, можно ожидать любых сюрпризов. Тем более – в длительной киноэкспедиции далеко за пределами столицы. Актеры, продюсеры, режиссеры, сценаристы и вся съемочная группа превращаются в клубок обнаженных эмоций и страсти. Теоретическое соперничество и «подставы», любовь и ревность, разыгрыши и буйная фантазия, амурные интриги и детективные истории порождают непредсказуемые комические, но вполне реальные ситуации. Валентин Смирнитский, Кирилл Плетнев, Вадим Андрианов, Александр Ленков, Анна Пухова, а также Борис Грачевский, Витас, Владимир Турчинский, Георгий Мартиросян и Дмитрий Харатьян – в телесериале «Страсти по кино» или «Господа киноншники».

Комедийный сериал состоит из шести фильмов. 7 и 8 ноября – «Бесшеренные деньги». Что может произойти с киногруппой, если призвать в спонсоры круглого парня Грищу? Особенность: если у него есть милая и любовь-ребенок девушка, которая влюбляется в главного героя фильма и при этом сама очень хочет сняться в этом же кино.

**-ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД-
ОКСАНЫ ПУШКИНОЙ.**

Брежнева Любовь. «Племянница Генсека». Подробности личной жизни первых лиц государства, как правило, мы узнаем после выхода их в мирной. Так было и так будет всегда. Леонид Брежнев – не исключение. Бывший Генеральный секретарь ЦК КПСС, человек-загадка ушел из жизни в ноябре 1982-го года. Но до сих пор всплывают все новые и новые штрихи его биографии. Смотрите в субботу 8 ноября.

-ДИКИЙ МИР-

«Пра Нерль». Наша команда отправляется в долгое путешествие по небольшим, но густо населенным живностью речкам. Начали мы еще летом в том месте, где берет начало тихая Пра, а закончили осенью, в гостях у боров на Нерли. Мы паскаем вам как спокойную и молчаливую природу этих мест открывает свои секреты только терпеливым наблюдателям. В неспешных водах и в лесах, растущих по берегам, мы встретим множество достойных внимания персонажей – хитрых хищников, неутомимых строителей и породичных семьянинов. Со своим потомством вал поклонит дикая кошка, перед камерами команды «Дикого мира» с удовольствием поиздевается, а боры пригласят вас на экскурсию по своим владениям. Смотрите в воскресенье 9 ноября.

**-ЛЮБОВЬ ПОД ГРИФОМ
СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО-**

История запретной страсти спецназовца Сергея Селина. Главный герой фильма – полковник Сергей Селин – тот самый, которого зритель уже знает по телевизионному блокбастеру «Литейный-4». Только сейчас пред нами представят его прошлую. Не в силах простишь себе убийство не-вооруженного бандита, Сергей Селин собирается сменить профессию. Только вместо отставки получает сверхсекретное задание. Он должен тайно доставить из колонии в Питер заключенную, являющуюся важной свидетельницей по делу бандита-олигарха. Татьяна Васильева – финансовый директор крупнейшей корпорации бизнесмена Зорина – женщина красивая, умная и отчаянная –

никак не может понять, кто пытается ее убить, а кто спаси. Ведь поверить в то, что бывший шеф и некогда любимый человек приказал ее уничтожить, не так-то просто. Наемные убийцы преследуют спецназовца и его подопечную, они профессионалы и собираются выполнить приказ любой ценой. Преступники не учат только одного: ради спасения Тани Селин тоже готов на все, ведь эта женщина стала ему слишком дорога... Сергей Селин, Жанна Эппле, Алексей Нилов, Михаил Еланов, Евгений Леонов, Гладышев в боевике «Любовь под грифом» «Совершенно секретно». Смотрите в пятницу 7 ноября.

-НАШИ СО ЛЬВОМ НОВОЖЕНОВЫМ-

В гостях у Льва Новоженова Татьяна Малкина – главный редактор журнала «Отечественные записки», ведущая телевизионного ток-шоу «Ничего личного». Весь мир ее имел узнал в 91-м году, когда юная корреспондентка из «Независимой газеты» задала на пресс-конференции членам ГКЧП вопрос: «Понимаете вы, что сегодня ночью вы совершили государственный переворот?». Потом она работала в лучших газетах меняющихся на глазах страны, пока не создала собственный журнал – «Отечественные записки». Кто читает и кто дает деньги на издание, которое заставляет думать? Зачем главный редактор аналитического журнала стала ведущей телевизионного шоу, если считает, что телевидение – это зло? Почему сегодня в России нет потребности во внимательном и пристальном описании жизни? Как Татьяна Малкина познакомилась со своим будущим мужем – известным американским экономистом, бывшим представителем Международного валютного фонда в России? На каком языке говорит эта международная сама, и почему умной и успешной женщине иногда легче понять мужа-иностранича, чем саму себя? Программу «Наши со Львом Новоженовым» смотрите в пятницу 7 ноября.

-ИХ НРАВЫ-

С Дмитрием Захаровым

Бахрейн: Домино, а не вино. Бенин:

Святые места кудулов вуду. Германия:

Закрома Гамбурга. Путешествуйте с нами, погружайтесь в сами. Смотрите в воскресенье 9 ноября.

-АДВОКАТ-

«Адвокат» – Примьера новых серий

Иdealный защитник вновь на страже закона и справедливости. В главной роли – все тот же мужественный и обаятельный Андрей Соколов.

9 ноября – «Стань первым».

Подзащитные. Любы добрейший человек Кирилл Анатольевич подозревается в убийстве подростка. Якобы, он застрелил малышку из ружья за нитяную краску. Быть того не может! – подумала Любя, и с энтузиазмом взялась за собственное расследование. А Зимин защищает честь и достоинство декана вуза. Одна прыткая студентка, привыкшая с легкостью получать неслужебные зачеты и высокие оценки, решала подставить принципиального преподавателя. Самое грустное, что в лице заместителя декана она нашла поддержку...

-ЗОЛОТАЯ УТКА-

Примьера НТВ. Сергей Стиллавин выходит на борьбу с гладкими утками в новом еженедельном шоу «Золотая утка». Каждое утро первые полосы желтой прессы пестрят скжесищескими «сенсациями» – аршинные заголовки и броские фото должны помочь продать тираж очередной порции «звездных развлечений». Это закон выживания для таблоидов. Но все чаще недостаток журналистики восполняет воображение. А тогда вместо острой информации на них в чем неподивлен читатель обращается поток домыслов и непроверенных слухов, которые выдаются за чистую монету. Такие псевдосенсации уже не первый век называются «газетными утками». Сергей Стиллавин поможет зрителям НТВ разобраться, где на



**Хочу НТВ АМЕРИКА
на TIME WARNER!**

Если вы клиент Time Warner и хотите смотреть телеканал НТВ Америка, заполните этот купон и пришлите по адресу:

**NTV America
One Executive Drive, Suite 190,
Fort Lee, NJ 07024**

Поддержите нашу инициативу.

Лучшее телевидение на русском языке НТВ Америка
придет в ваш дом.

Name _____

Address _____

City _____

State _____

ZIP _____

NBS

самом деле правда, а где – фантазия журналиста. «В последние годы журналистов появилось такое количество, что правда на всех, как выясняется, не хватает», – говорит ведущий программы, который и сам не раз становился «героем» желтой прессы. Но «Золотая утка» свободна от предубеждений, главное – докопаться до правды. Для авторов фальшивых сенсаций разоблачение неотвратимо: главных героев и авторов публикаций сведут в студии, чтобы они могли честно ответить на вопросы и просто посмотреть друг друга в глаза. А помогают ведущему будут два журналиста НТВ – один из них идет подтверждение версии, изложеной в газете, а второй – свидетельства и факты, опровергающие «утку». Окончательный приговор выносят зрители студии «Золотой утки». В каждом выпуске программы будут проверены 3-4 самых обсуждаемых темы недели и распространенных заблуждений. А в дальнейшем зрители НТВ через сайт программы смогут сами предлагать или иные интересующие их темы, перечитывать «записи» ведущих о бесконечных просторах окна до слухов прессы. Смотрите в воскресенье 9 ноября.

-РУССКИЕ НЕ СДАЮТСЯ!

Новый документальный цикл от лучших репортеров НТВ.

Каждый выпуск программы рассказывает о простых, но по-особому примечательных людях из российской глубинки. Ведь в каждом городке нашей огромной страны есть свои, местные знаменитости – чудаки и оригиналы, которых не хотят и не умеют быть как все. «Русские не сдаются!» – цикл трагикомических, иногда забавных, иногда сентиментальных, но всегда берущих за душу искренностью очерков о настоящей России. Самый удивительный, что все истории нового документального проекта – чистая правда, какой бы невероятной она не казалась. Герои программы – те, кто сумел противостоять своему собственному миру вопреки или благодаря миру существующему. Их жизнях всего надломили любовь или смерть, несчастья или зависть, мимолетная слава или всенародное признание. но – русские не сдаются! – и каждый из героев программы

**СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ!
ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ
В программе передач «НТВ Америка» возможны изменения
ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ноября
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ноября**



**СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ!
ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ**

В программе передач «НТВ Америка» возможны изменения

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ноября
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ноября**

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ноября

ВТОРНИК, 4 ноября

СРЕДА, 5 ноября

ЧЕТВЕРГ, 6 ноября

ПЯТНИЦА, 7 ноября

СУББОТА, 8 ноября

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ноября

АМ

АМ

АМ

АМ

АМ

АМ

АМ

06.00 "СЕГОДНЯ"

06.20 Наше старое кино. "ДЕТСТВО ГОРЬКОГО"

08.00 "СЕГОДНЯ"

06.00 "СЕГОДНЯ"

06.00 "СЕГОДНЯ"

06.00 "СЕГОДНЯ"

06.00 "СЕГОДНЯ"